P E R S B E R I C H T

NIEUWE MODELLEN GEPRESENTEERD OP DESTINATION DESIGN 2024

Pilat&Pilat  

‘MAAKT MEESTERWERKEN VAN HOUT’

OVER PILAT&PILAT
Pilat&Pilat weet bomen om te buigen tot meesterwerken van hout. Eiken, licht iepen en walnoothout worden door ambachtsogen, op een respectvolle manier, verwerkt tot duurzame designmeubels. De kracht van een Pilat&Pilat massief houten meubel schuilt in eenvoud: krachtige lijnen, evenwichtige ontwerpen, zichtbare houtverbindingen en een zeer hoogwaardige afwerking. Hierdoor ontstaan erfstukken van de toekomst. Want wat echt is blijft en kan worden doorgegeven. Met een meubel van Pilat&Pilat wordt elke ruimte gevuld met charisma. 

“Tijdloze ontwerpen met ambachtelijke en eigenzinnige houtverbindingen”
“Door vakmensen vervaardigde meubelen met een hoogwaardige afwerking”

INTRODUCTIE KASTSYSTEEM ‘OLE’ OP DESTINATION DESIGN 2024

Voor Pilat&Pilat heeft Studio Slow kastsysteem Ole ontworpen. Werkende vanuit de kernwaardes van Pilat&Pilat is een meesterwerk van eenvoud, vakmanschap en functionaliteit ontstaan. Ole biedt een flexibele en esthetisch duurzame oplossing voor elke ruimte, met respect voor traditie en oog voor de toekomst. Dit modulaire systeem is ontworpen om persoonlijke items te laten stralen, terwijl het zelf ingetogen en tijdloos blijft.  

Inspiratie en filosofie 
Kastsysteem Ole, is geïnspireerd op de rijke tradities van Friese en Deense cultuur, waar eenvoud, functionaliteit en vakmanschap hoog in het vaandel staan. De naam Ole, wat ‘bezit, rijkdom, erfdeel’ betekent, weerspiegelt de kernwaarden van het ontwerp. Met een verwijzing naar winkelschappen en lessenaars van vroeger, evenals rurale vormen uit het verleden, belichaamt dit kastsysteem een sobere en ingetogen esthetiek. 

Onderdelen
Het kastsysteem bestaat uit staanders, legplanken, een werkplek en een kastje, die allemaal eenvoudig te combineren en aan te passen zijn aan specifieke wensen en behoeften.

Modulair, open en eenvoudig
Het kastsysteem is ontworpen als een open en transparant modulair systeem dat naadloos past in elk vertrek. De modulaire opbouw zorgt ervoor dat het kastsysteem visueel sterk is, zowel in kleine als grote configuraties. Het systeem vult de wand niet helemaal, waardoor een luchtige en open sfeer behouden blijft.

Gebaseerd op het plastische getal
Het ontwerp van Ole is gebaseerd op het plastische getal van Dom van der Laan, wat zorgt voor harmonieuze en proportionele verhoudingen. Dit geeft het meubel niet alleen een visueel aantrekkelijke uitstraling, maar ook een gevoel van balans en rust.


Ambachtelijk en duurzaam
De zichtbare ambachtelijke houtverbindingen geven het meubel een authentieke uitstraling en benadrukken het eerlijke vakmanschap. Het systeem is ontworpen om veelzijdig en flexibel te zijn. De mogelijkheid om het systeem mee te verhuizen en uit te breiden maakt het een duurzame investering.

MEER NOVITEITEN
Naast kastsysteem Ole introduceert Pilat&Pilat op Destination Design een nieuwe tafel genaamd Ove, eveneens ontworpen door Studio Slow. Net als het nieuwe kastsysteem is tafel Ove een ode aan traditie en ambacht, waarbij ingetogen schoonheid en technische perfectie samenkomen. Deze tafel is een perfecte keuze voor diegenen die een meubelstuk zoeken dat zowel esthetisch prachtig als functioneel uitmuntend is. 

PRAKTISCHE INFORMATIE
De collectie Pilat&Pilat meubelen bestaat onder andere uit tafels, stoelen, banken, kasten, dressoirs en bureaus. Deze worden gemaakt in eigen meubelfabriek in Bosnië-Herzegovina van massief eiken, licht iepen of walnoot, afgewerkt met natuurlijke zeep, olie of indien gewenst met lak. Pilat&Pilat heeft zo’n 100+ dealers in Nederland, België en Duitsland. Kijk voor meer informatie op www.pilat.nl

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Annelies Pilat  annelies@pilat.nl of via pilat@pilat.nl

https://www.pilat.nl/
https://www.instagram.com/pilatenpilat/
https://nl.pinterest.com/pilatenpilat/




